

Управление образования Анжеро-Судженского городского округа
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение
«Основная общеобразовательная школа № 8»

Монументальная скульптура города Анжеро-Судженска

Работа на XIX городскую конференцию «Отчество»,
посвященной 70-летию Победы в Великой Отечественной войне

Номинация: «Историческое наследие»

Анжеро-Судженск, 2015

Козлы, Терентьевка ...

В пос. Мишиха находился памятник **И.В. Сталину**, который в настоящее время не сохранился. К сожалению ни даты постройки, ни время демонтажа выяснить не удалось. (Приложение 5)



ПАМЯТНИКИ В.И. ЛЕНИНУ

Во всех городах постсоветского пространства можно найти памятник, указывающий рукой в светлое будущее, или зажавший в руке кепку, или всей своей фигурой устремленный во времена всемирного коммунизма. К сожалению, многие не понимают, что это – часть нашей истории и нашего искусства. Памятники уничтожаются, убираются и уродуются.

Краткие исторические сведения:

Владимир Ильич Ульянов (псевдоним Ленин, 22.04.1870 - 21.01.1924) – российский революционер, советский политический и государственный деятель, создатель Российской социал-демократической рабочей партии (большевиков), один из организаторов и руководителей Октябрьской революции 1917 года в России, председатель Совета Народных Комиссаров (правительства) РСФСР, создатель первого в мировой истории социалистического государства.

Памятник В.И Ленину перед Домом Культура шахты «Анжерская»

На площади перед Домом Культура шахты «Анжерская» (сейчас здесь располагается филиал Кемеровского Государственного университета) был установлен памятник В.И Ленину, который и сейчас находится там же, только обновленный, отреставрированный. К сожалению даты постройки, ни автора, выяснить не удалось. (Приложение 6)





Современный вид памятника

Памятник В.И. Ленину на перекрёстке улиц Ю. Гагарина и С. Перовской

На перекрёстке улиц Ю. Гагарина и С. Перовской около «Дома Техники» в начале 1960-х годов находился памятник В.И. Ленину, в настоящее время не сохранился. К сожалению ни даты постройки, ни время демонтажа выяснить не удалось. (Приложение 7)



Памятник В.И. Ленину напротив кинотеатра «Радуга»

На улице Ю. Гагарина напротив кинотеатра «Радуга» в 1970-годах находился памятник В.И. Ленину, в настоящее время не сохранился. К сожалению ни даты постройки, ни время демонтажа выяснить не удалось. (Приложение 8)



Памятник В.И.Ленину около кинотеатра «Радуга», 1978 г

Памятник В.И. Ленину на площади у машиностроительного завода

На площади у машиностроительного завода по ул. Войкова, д. 6а, располагался памятник В.И. Ленину, в настоящее время не сохранился. К сожалению ни даты постройки, ни автора, ни время демонтажа выяснить не удалось. (Приложение 9)



Памятник В.И. Ленину площади у машиностроительного завода , 1960-е годы

Памятник В.И. Ленину

на территории шахты 9-15

На территории шахты 9-15, потом переименованную в шахту «Анжерская» находился памятник В.И. Ленину. К сожалению ни даты постройки, ни автора выяснить не удалось. Данный памятник и сейчас стоит на том же месте. (Приложение 10)



Памятник В.И. Ленину, 2009 год

Памятник В.И. Ленину на территории стекольного завода

Скульптура В.И. Ленина на территории стекольного завода. Скульптурное изображение, изготовленное из цементно- песочного раствора, окрашено яркой бронзовой краской на постаменте из мозаичных блоков с мраморной крошкой. На постаменте закреплена чугунная плита с надписью «*Владимир Ильич Ленин 1870 – 1924 г.г.*»

Скульптура удачно установлена в центре сквера в 1970 году. К сожалению ни даты постройки, ни автора выяснить не удалось. Существует и в настоящее время. (Приложение 11)



Современный вид памятника В.И. Ленину

Памятник В.И. Ленину напротив входа в химико-фармацевтический завод

По ул. Мира, напротив входа в химико-фармацевтический завод «Асфарма» стоит ещё один памятник В.И. Ленину. Работники завода ухаживают за ним, но, к сожалению, ни даты постройки, ни автора выяснить не удалось. Существует и в настоящее время. (Приложение 12)



Современный вид памятника В.И. Ленину

ПАМЯТНИКИ ДЕЯТЕЛЯМ КУЛЬТУРЫ

Памятники А.С. Пушкину

В пос. Мишиха в 1950-60-х годах находился памятник А.С. Пушкину, в настоящее время не сохранился. К сожалению ни даты постройки, ни автора, ни времени демонтажа выяснить не удалось. (Приложение 13)



Памятник А.С. Пушкину, 1967 год

При открытии школы №3, расположенной по ул. Гагарина, 3 в 1973 году на пересечении ул. Гагарина и Пушкина находился памятник А.С. Пушкину, который в настоящее время не сохранился. К сожалению ни точной даты постройки, ни автора, ни времени демонтажа выяснить не удалось. (Приложение 14)